

La toate aceste culturi recolta a fost compromisă. Prejudiciul cauzat a fost estimat la peste 34,5 mil lei. Totodată din cauza secetei hidrologice din vară-toamnă au fost afectate culturile de grupa a doua și livezile pe o suprafață de circa 15 mii ha. Prejudiciul cauzat constituie 157 mil lei.

În primăvara anului 2020 a luat o amploare în raion plantarea livezilor, care s-au cifrat la mai mult de 30,8 ha.

În anul de raport au fost depuse 224 cereri pentru subvenționare, care au solicitat suma de peste 20,5 mil lei.

Pentru roada anului curent s-au semănat, 9161 ha grâu de toamnă, 1509 ha de orz de toamnă, și 614 ha de rapiță de toamnă.

În **perioada de raportare**, întreprinderile industriale au fabricat producție în valoare de 25,1 mil. Lei. Ponderea **producției livrate** pe piața externă de către întreprinderile nominalizate în perioada de raport a constituit 28,0% din totalul producției livrate și respectiv pe piața internă – 72,0%.

În scopul sporirii competitivității economiei raionului au fost finanțate importante cheltuieli investiționale în infrastructură cu preferință în gospodăria drumurilor.

Pe parcursul anului 2020 au fost alocate 27,4 mil lei pentru reabilitarea rețelei de drumuri, iar pentru întreținerea acestora au fost valorificate 19,2 mil lei. Consiliul raional a contribuit la realizarea acestor lucrări de proporție cu peste 10, 0 mil lei. S-a reabilitat în jur de 24 km de drumuri și căi de acces în 22 localități. Au fost direcționate investițiile majore de peste 18,0 mil lei în 15 localități pentru aprovizionarea cu apă și canalizare și alte elemente ale infrastructurii. Pe parcursul anului 2020, la obiecte de menire social-culturale și administrative s-au valorificat în jur de 12 mil lei.

În perioada următoare a anului 2021 la continuarea lucrărilor de reabilitare și modernizare a drumurilor din localitățile raionului, vor fi îndreptate surse financiare considerabile în jur de 14 mil lei

O atenție sporită a fost atribuită domeniului ce vizează educația, sănătatea, protecția socială și toate aspectele ce țin de asigurarea unui nivel decent de viață pentru oameni.

În anul de raport ponderea cheltuielilor bugetului public pentru învățământ a constituit în jur de 63 la sută.

La bugetul unității administrativ – teritoriale au fost acumulate venituri în valoare de 219,6 mil lei față de 187,5 mil lei în perioada anului precedent.

În perioada anului 2020 la Agenția pentru Ocuparea Forței de Muncă în raionul Dondușeni au fost înregistrate 3006 persoane.